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Briga o zaposlenima, korisnicima i zajednici uz očuvanje životne sredine i 

ulaganje u napredne tehnologije i usluge omogućavaju nam da ostvarimo održivi 

rast od početka poslovanja u Srbiji.   

Naš najvredniji resurs predstavljaju naši zaposleni, čija stručnost, iskustvo i predanost 

predstavljaju preduslov za uspešno poslovanje. Usresređujući se na potrebe zaposlenih i 

negujući vrednosti koje zastupamo, stvaramo kulturu poslovanja zasnovanu na njihovom 

zadovoljstvu, a posebnu pažnju pridajemo usklađivanju rada i privatnog života zaposlenih 

i obezbeđivanju zdravih i bezbednih uslova za rad. 

Važno nam je da poslujemo u bezbednom i zdravom okruženju, da negujemo odnose sa 

zajednicom i brinemo o životnoj sredini.  

U svom poslovanju, trudimo se da smanjimo upotrebu energije i koristimo energetski 

efikasna rešenja, da povećamo udeo energije iz obnovljivih izvora i smanjimo svoj 

karbonski otisak, da pravilno i odgovorno upravljamo materijalima i otpadom uz poštovanje 

principa cirkularne ekonomije. 

U našoj kompaniji, kao i na nivou cele A1 Grupe, kontinuirano se preispituju ciljevi, procesi 

i programi upravljanja zaštitom životne sredine i bezbednosti i zdravlja na radu kako bi se 

minimizirao potencijalan negativan uticaj poslovanja na okruženje i identifikovala 

odgovarajuća poboljšanja u vezi sa životnom sredinom i bezbednošću i zdravljem na radu.  

U cilju očuvanja životne sredine i obezbeđivanju bezbednih uslova za rad: 

 u radne procedure uveli smo odgovorno ponašanje prema životnoj sredini; 

 omogućili smo bezbedne uslove za rad na svim lokacijama i smanjili rizike od povreda 

na radu; 

 brinemo o zdravlju zaposlenih;  

 nastojimo da sprečimo zagađenje, a prirodne resurse, materijale i energiju koristimo na 

održiv i odgovoran način;  

 poštujemo principe cirkularne ekonomije;  

 smanjujemo količinu otpada koji proizvodimo kroz izbegavanje njegovog stvaranja, 

ponovnu upotrebu i reciklažu, a nastali otpad odlažemo na odgovoran i bezbedan način; 

 kontinuirano radimo na smanjenju svog karbonskog otiska uz povećanje energetske 

efikasnosti i korišćenje obnovljivih izvora energije; 

 utičemo na naše dobavljače kako bi se u čitavom lancu snabdevanja uspostavio 

odgovoran sistem upravljanja životnom sredinom i bezbednošću i zdravljem na radu; 

 uspostavljamo efikasnu, transparentnu i kontinuiranu komunikaciju sa našim 

zaposlenima i relevantnim zainteresovanim stranama u cilju bolje razmene informacija 

važnih za životnu sredinu, bezbednost i zdravlje na radu i unapređenje odgovarajućih  

performansi životne sredine i bezbednosti i zdravlja na radu;  

 uključujemo i konsultujemo naše zaposlene u vezi sa pitanjima koja se odnose na 

bezbednost i zdravlje na radu i zaštitu životne sredine; 

 sprovodimo različite aktivnosti u cilju edukacije, motivacije i pokretanja aktivnog 

angažovanja naših zaposlenih, naših korisnika i šire javnosti za smanjenje negativnog 

uticaja na životnu sredinu.  

 

Svi zaposleni u A1 Srbija su upoznati sa ovom Politikom, koja je dostupna i javnosti. Politika 

se periodično preispituje od strane najvišeg rukovodstva u cilju unapređenja tekućih i 

planiranih aktivnosti.  
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